
Банк заданий по блоку «Числа и вычисления» 

в курсе математики 9 класса 

Сложение десятичных дробей  
 

1) -7,58 + 1,22 = 
2) 6,49 – 8 = 
3) -13,65 – 6,47 = 
4) 0,67 – 0,8 =  
5) -4,38 + 0,62 = 
6) 3,6 – 2,469 = 

 
 

Умножение десятичных 
дробей 
 

1) -2,1 ∙ 5 = 
2) 7,5 ∙ (-200) =  
3) -3,7 ∙ (-0,3) =  
4) 25 ∙ 0,04 = 
5) -3,1 ∙ 0,003 = 
6) 0,16 ∙ (-0,5) = 
7) 0,8 ∙ 12500 =  

Деление десятичных дробей 
 
1) -1,2 : 40 = 
2) 5,3 : (-2) = 
3) 4,8 : 1,2 = 
4) -0,38 : (-19) 
5) -1,1 : 2,2 =  
6) 6 : (-0,012) =  
7) 1 : 0,25 = 

Сложение обыкновенных 
дробей 
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Умножение обыкновенных 
дробей 
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Деление обыкновенных 
дробей 
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4) -6 : 
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5) 6 : 8 = 
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Сложение смешанных чисел 
 

1) -0,2 + 
1

3
 = 

 

2) -0,25 - 
5

12
 =  

 

3) -0,1 + 
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 = 
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 + 1,7 = 

 

6) - 
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Умножение смешанных чисел  
 

1) -0,4  ∙  
1

3
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Деление смешанных чисел 
 
 

1) -0,4 : 
1

3
 = 
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Умножение и деление 
степеней 

 
1) 7 ∙ 77: 76 = 

 
2) 1011 : 106 : 100 = 

         

3) 
174 ∙ 173

178  = 

 

4) 
56 ∙ 52

54 ∙ 5
 = 

 

5) 
35

32 ∙ 81
 

 
 
 

Знак степени 
 
 
1) 7 ∙ 77 : ( −76 ) = 

 
2) 1011 : (-10)6 : 100 = 

 

3) - 
174 ∙ (−17)3 

178  = 

 

4) 
56 ∙ (−52)

(−5)4 ∙ 5
 = 

 
 

Различные действия со 
степенями  

 
1) (3𝑥)6 ∙ 27 : 91+3𝑥 = 

 

2) 
154  (52)3

59  92  = 

 

3) 
(55)2  (52)5

1257  = 

 
4) ? 

 
 

Умножение и деление 
степеней 

 
1) 14 : 147 ∶  14−6 = 

 

2) 10−11 ∶  10−16 ∶ 100 = 
 

3) 
17−4 ∙  17−3

17−8  = 

 

4) 
116 ∙  11−2

114 ∙  11
 = 

 

5) 
3−5

32 ∙  81−1 = 

 

6) 
162 ∙  4−14

4−10  = 

Знак степени 
 
 
1) 7 ∙  7−7 ∶ (−7−6) = 

 
2) 1011 ∙ (−10)−6: 100 = 

 

3) - 
17−4 ∙  (−17)3

17−3  = 

 

4) 
56∙  (−5−2)

(−5)−4 ∙ 59 
 = 

 

5) 
−3−5

(−3)2 ∙(−81)−1 = 

 

6) 
−16−2 ∙  (−47)

(−4)4  = 

 

Различные действия со 
степенями  

 
1) (3𝑥)6 ∙  27−1 ∶  93𝑥−2 = 
 

2) 
15−4 ∙ (52)3

59 ∙ 9−7  = 

 
 
 

3) 
64−𝑎 ∙  2−𝑎−3

9−0,5𝑎+1 ∙  4−𝑎 = 

 
 

      
 

Квадратные корни 
 
Вычислить: 

1) √16 +  √9 = 

2) √16 + 9 = 

3) √16 ∙ √9 =  

4) √12 ∙  √3 = 

5) √
16

9
 = 

6) √1
1

9
 = 

7) 
√2

√8
 = 

8) √1692 = 

9) √(−11)2 = 

10) (√25)2 = 

11) (√5)4 = 

12) √(−3)6 = 

   Квадратные корни 
 
Вычислить: 

1)  √6  ∙  √9  ∙  √6  = 

2) √5 ∙ (√7)2  ∙  √45 = 

3) √12 ∙  √162  ∙  √3 = 

4) 
√2

√5 ∙ √10
 = 

5) 
√2 ∙ √(−36)2

√8
 = 

6) 
√23 ∙ √6

√33
 = 

7) 
√(−19)6

(√19)4  = 

8) 
√35 ∙ √15

√53
 = 

 
 

Квадратные корни  
 
Вынести множитель из-под 
знака корня: 

1)  √24 = 

2)  √18 = 

3)  √𝑎5 = 

4) √𝑚2 = 

5) √𝑥5 𝑦7 =, если 𝑥 < 0,
𝑦 < 0  

6) √20𝑎2𝑐3 =, если a < 0 

7) √
𝑎3

8
 = 

8) √
18𝑥5

𝑦6   =, если y < 0 

 

 


